

我市圆满完成2022年度“国考”笔试

□记者 张洪涛

本报讯 11月28日,中央机关及其直属机构2022年度公务员考试录用笔试工作在我市成功举行。考试期间,我市各职能部门各司其职,密切配合,圆满完成各项工作任务,确保了考试公平、公正、安全、平稳进行。此次中央机关及其直属机构公务员考试录用笔试在我市共设5个考点、261个考场。

为了做好本次公务员考试录用笔试工作,我市成立有关领导小组,多次

召开协调会,部署工作,研究问题,先后出台了相关应急处理预案等。考前,为确保考试安全平稳进行,我市人社部门对考务人员进行了业务培训,对考试工作进行了安排和部署。考中,市人社局党组书记、局长李宗喜,市委组织部二级调研员常俊亮等同志陪同省委组织部巡视人员到部分考点进行巡视巡察。市纪委监委驻市人社局纪检监察组高度重视本次笔试工作,每个考点派一名监督人员,对考试全过程进行监督。

与此同时,我市卫生健康部门按照疫情防控相关要求,每个考点都设置一个疫情防控专班,配备一名防疫副主考、一名医生、一名护士、一名防疫人员。整个考试过程中,每个考点都有“120”车辆值守,把防疫重点放在了考点考生入口处,做好考生扫码和体温测量,对异常情况做好记录和处理。

我市各职能部门按照职责分工,切实尽职尽责,确保公务员录用笔试工作万无一失。人社部门认真组织公务员录用笔试工作,配合卫生健康部

门做好考试过程的防疫工作。教育部门在每个考点都配备了一名专职人员,负责协调考点和人社、卫生健康部门,做好笔试考试和疫情防控工作。公安部门保障考务车辆安全畅通,每个考点配备了多名公安人员,负责维护考点秩序,为身份证丢失的考生提供便捷服务。电力部门配备一台发电车随时待命,确保各考点的电力供应。无线电管理部门部署4辆信号监控车,在考点和考点周围进行信号排查和干扰。②5



堵车不堵心 高速暖人心

11月29日8时,宁洛高速周口收费站的志愿者开展“向日葵志愿服务”,为司乘人员送上暖心简餐和开水。11月28日夜间,宁洛高速因雾封道,周口收费站实行交通管制,入口广场滞留部分等待的货车司机。该站工作人员为大家提供行车指南、做好交通管制信息解读,安抚大家的焦躁情绪,得到广大司乘人员的一致好评。②8

记者 陈永团 通讯员 赵鹏 滕彤洁 摄



校园全面消杀

近日,项城市蓝天救援队队长张静组织带领10名队员来到丁集三中,分别对该校的教学楼、餐厅、宿舍楼、综合楼、操场、门卫室及学校外围公共场所进行无死角、立体式、全方位消杀,消杀面积近2万平方米,赢得该校师生一致称赞。②10

通讯员 申海山 摄

西华农户红薯滞销

千名党员志愿者10天助销2万斤

□记者 张猛 张志新 通讯员 侯志伟

本报讯 连日来,在西华县西华营镇后套村的农田里,不断出现党员和志愿者忙碌的身影,他们自发而来,帮助当地农户收获、销售红薯。

日前,受市场行情影响,后套村农户种植的红薯出现滞销现象。了解到这一情况后,西华县小城大爱志愿

者协会携手西华夏农商村镇银行,积极响应省委组织部号召,认真组织开展“百万党员支农助农消费扶贫”活动,号召党员和志愿者帮助农户渡过难关。

活动中,来自西华县小城大爱志愿者协会和西华夏农商村镇银行的党员及志愿者走进田间地头,帮助农户收获红薯,寻找红薯销路,并号召近千

名党员和志愿者购买红薯,急农民所急,解农民之忧,助力灾后重建。

据悉,后套村农户种植的红薯如今已大面积成熟,在西华夏农商村镇银行和小城大爱志愿者的帮助下,近10天时间已销售近2万斤。

目前,后套村助农销售红薯活动仍在进行中,欢迎社会各界爱心人士一起携手,助力乡村振兴。②13

2021“出彩河南人”第四届最美大学生评选揭晓

我市刘诗蕊王玲上榜

□记者 张劲松 任富强

本报讯 近日,2021“出彩河南人”第四届最美大学生宣传推介活动评选揭晓,来自周口职业技术学院护理学院的大学生刘诗蕊、王玲获此殊荣。

刘诗蕊、王玲是今年3月19日周口日报·周道客户端首家报道的《“我一心只想救他的命!”周口俩学生列车上急救病人获赞》一文的主人公,此事经报道后,她们受到社会各界的广泛关注。

经各高校遴选推荐、专家初评、现场答辩、公众投票、组委会终评等环节,河南农业大学的马庆周等11名大学生当选“出彩河南人”第四届最美大学生。我市大学生刘诗蕊、王玲也在此列。③10

全国老年人健身线上展示活动评选揭晓

我市太极拳代表队榜上有名

□记者 窦娜

本报讯 11月26日,记者从市老年人体育协会获悉,在日前揭晓的2021年九九重阳全国老年人健身线上展示活动评奖结果中,我市刘强太极之队榜上有名。

据了解,本次活动由中国老年人体育协会主办,旨在弘扬中华民族孝老、敬老、爱老的传统美德,着力打造老年体育健身展示平台,引导广大老年人参与体育健身活动,营造全民健身氛围。

活动自今年10月初启动以来,受到了我市广大老年健身爱好者的广泛关注和积极参与。比赛现场视频中,参赛选手个个精神抖擞,展示的集体陈式太极拳套路或快慢相间,或刚柔并济,动作自然,“武”姿优美;展示的集体陈式太极剑舒展大方,剑法清晰,动作整齐,飘逸潇洒。经过评审,集体陈式太极拳套路和集体陈式太极剑同时荣获“最佳展示奖”和“大众人气奖”。③2